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令和5年度医療機関がん診療体制調査結果

回収率
回収率

病院 119 99 83.2%
診療所 382 296 77.5%
計 501 395 78.8%

がん患者の治療
実施率 安芸 中央 高幡 幡多

病院 35 64 35.4% 2 25 5 3 
診療所 38 258 12.8% 4 30 2 2 
計 73 322 18.5% 6 55 7 5 

%　は、回答機関数に対する割合

パンフレット・ＨＰ等で公表
同意率

病院 34 1 97.1%
診療所 35 3 92.1%
計 69 4 94.5%

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合

対象調査機関数 回答機関数

行っている 行っていない

同意する 同意しない
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実施可能ながん治療「手術療法」　（他の治療法との併用含む）
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

我が国に多いがん 大腸がん 19 26.0% 19 54.3% 0 0.0% 1 14 2 2 
肺がん 8 11.0% 8 22.9% 0 0.0% 0 7 1 0 
胃がん 19 26.0% 19 54.3% 0 0.0% 1 14 2 2 
乳がん 15 20.5% 14 40.0% 1 2.6% 1 11 1 2 
前立腺がん 8 11.0% 7 20.0% 1 2.6% 0 8 0 0 
肝がん 8 11.0% 8 22.9% 0 0.0% 0 7 0 1 
胆のう・胆管がん 12 16.4% 12 34.3% 0 0.0% 0 10 0 2 
膵臓がん 8 11.0% 8 22.9% 0 0.0% 0 7 0 1 

頭部／頸部 脳腫瘍 9 12.3% 9 25.7% 0 0.0% 1 6 1 1 
脊髄腫瘍 6 8.2% 6 17.1% 0 0.0% 0 4 1 1 
眼・眼窩腫瘍 3 4.1% 3 8.6% 0 0.0% 0 3 0 0 
口腔がん・咽頭がん・鼻のがん 4 5.5% 4 11.4% 0 0.0% 0 4 0 0 
喉頭がん 4 5.5% 4 11.4% 0 0.0% 0 4 0 0 
甲状腺がん 12 16.4% 12 34.3% 0 0.0% 1 9 1 1 

胸部 縦隔腫瘍 7 9.6% 7 20.0% 0 0.0% 0 7 0 0 
中皮腫（胸膜腫瘍） 6 8.2% 6 17.1% 0 0.0% 0 6 0 0 

消化管 食道がん 7 9.6% 7 20.0% 0 0.0% 0 6 0 1 
小腸がん 10 13.7% 10 28.6% 0 0.0% 1 8 0 1 
GIST（消化管間質腫瘍） 12 16.4% 12 34.3% 0 0.0% 1 10 0 1 

泌尿器 腎がん 7 9.6% 7 20.0% 0 0.0% 0 7 0 0 
尿路がん 8 11.0% 8 22.9% 0 0.0% 0 7 0 1 
膀胱がん 14 19.2% 13 37.1% 1 2.6% 1 11 1 1 
副腎腫瘍 8 11.0% 8 22.9% 0 0.0% 0 8 0 0 

男性 精巣がん 8 11.0% 8 22.9% 0 0.0% 0 7 0 1 
その他の男性生殖器がん 4 5.5% 4 11.4% 0 0.0% 0 4 0 0 

女性 子宮頸がん・子宮体がん 9 12.3% 9 25.7% 0 0.0% 1 7 0 1 
卵巣がん 8 11.0% 8 22.9% 0 0.0% 0 7 0 1 
その他の女性生殖器がん 5 6.8% 5 14.3% 0 0.0% 0 5 0 0 

皮膚／骨と軟部組織 皮膚腫瘍 17 23.3% 11 31.4% 6 15.8% 1 13 3 0 
悪性骨軟部腫瘍 3 4.1% 3 8.6% 0 0.0% 0 2 1 0 

血液・リンパ 血液腫瘍 3 4.1% 3 8.6% 0 0.0% 0 3 0 0 
その他 後腹膜・腹膜腫瘍 6 8.2% 6 17.1% 0 0.0% 0 6 0 0 

性腺外胚細胞腫瘍 2 2.7% 2 5.7% 0 0.0% 0 2 0 0 
原発不明がん 5 6.8% 5 14.3% 0 0.0% 0 5 0 0 

小児 小児脳腫瘍 4 5.5% 4 11.4% 0 0.0% 0 4 0 0 
小児の眼・眼窩腫瘍 2 2.7% 2 5.7% 0 0.0% 0 2 0 0 
小児悪性骨軟部腫瘍 2 2.7% 2 5.7% 0 0.0% 0 2 0 0 
その他の小児固形腫瘍 2 2.7% 2 5.7% 0 0.0% 0 2 0 0 
小児血液腫瘍 2 2.7% 2 5.7% 0 0.0% 0 2 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合
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実施可能ながん治療「化学療法」　（他の治療法との併用含む）
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

我が国に多いがん 大腸がん 32 43.8% 24 68.6% 8 21.1% 1 24 4 3 
肺がん 21 28.8% 17 48.6% 4 10.5% 1 16 2 2 
胃がん 32 43.8% 24 68.6% 8 21.1% 1 24 4 3 
乳がん 28 38.4% 19 54.3% 9 23.7% 1 22 2 3 
前立腺がん 27 37.0% 20 57.1% 7 18.4% 1 19 4 3 
肝がん 17 23.3% 16 45.7% 1 2.6% 1 14 1 1 
胆のう・胆管がん 18 24.7% 16 45.7% 2 5.3% 0 15 1 2 
膵臓がん 21 28.8% 18 51.4% 3 7.9% 2 16 2 1 

頭部／頸部 脳腫瘍 12 16.4% 12 34.3% 0 0.0% 1 9 1 1 
脊髄腫瘍 7 9.6% 7 20.0% 0 0.0% 0 5 1 1 
眼・眼窩腫瘍 4 5.5% 4 11.4% 0 0.0% 0 4 0 0 
口腔がん・咽頭がん・鼻のがん 9 12.3% 8 22.9% 1 2.6% 0 6 2 1 
喉頭がん 8 11.0% 8 22.9% 0 0.0% 0 6 1 1 
甲状腺がん 13 17.8% 10 28.6% 3 7.9% 1 9 1 2 

胸部 縦隔腫瘍 7 9.6% 7 20.0% 0 0.0% 0 7 0 0 
中皮腫（胸膜腫瘍） 8 11.0% 8 22.9% 0 0.0% 1 7 0 0 

消化管 食道がん 15 20.5% 13 37.1% 2 5.3% 1 11 2 1 
小腸がん 15 20.5% 14 40.0% 1 2.6% 1 12 1 1 
GIST（消化管間質腫瘍） 15 20.5% 14 40.0% 1 2.6% 1 13 0 1 

泌尿器 腎がん 10 13.7% 10 28.6% 0 0.0% 0 9 1 0 
尿路がん 11 15.1% 11 31.4% 0 0.0% 1 8 1 1 
膀胱がん 16 21.9% 14 40.0% 2 5.3% 1 13 1 1 
副腎腫瘍 6 8.2% 6 17.1% 0 0.0% 0 5 1 0 

男性 精巣がん 7 9.6% 7 20.0% 0 0.0% 0 5 1 1 
その他の男性生殖器がん 4 5.5% 4 11.4% 0 0.0% 0 4 0 0 

女性 子宮頸がん・子宮体がん 11 15.1% 11 31.4% 0 0.0% 1 8 1 1 
卵巣がん 11 15.1% 11 31.4% 0 0.0% 1 8 1 1 
その他の女性生殖器がん 6 8.2% 6 17.1% 0 0.0% 0 6 0 0 

皮膚／骨と軟部組織 皮膚腫瘍 9 12.3% 8 22.9% 1 2.6% 0 7 1 1 
悪性骨軟部腫瘍 4 5.5% 4 11.4% 0 0.0% 0 3 1 0 

血液・リンパ 血液腫瘍 9 12.3% 8 22.9% 1 2.6% 1 6 1 1 
その他 後腹膜・腹膜腫瘍 6 8.2% 6 17.1% 0 0.0% 0 6 0 0 

性腺外胚細胞腫瘍 4 5.5% 4 11.4% 0 0.0% 0 4 0 0 
原発不明がん 9 12.3% 8 22.9% 1 2.6% 1 7 0 1 

小児 小児脳腫瘍 3 4.1% 3 8.6% 0 0.0% 0 3 0 0 
小児の眼・眼窩腫瘍 2 2.7% 2 5.7% 0 0.0% 0 2 0 0 
小児悪性骨軟部腫瘍 2 2.7% 2 5.7% 0 0.0% 0 2 0 0 
その他の小児固形腫瘍 2 2.7% 2 5.7% 0 0.0% 0 2 0 0 
小児血液腫瘍 2 2.7% 2 5.7% 0 0.0% 0 2 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合
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実施可能ながん治療「放射線療法」　（他の治療法との併用含む）
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

我が国に多いがん 大腸がん 5 6.8% 5 14.3% 0 0.0% 0 4 0 1 
肺がん 5 6.8% 5 14.3% 0 0.0% 0 4 0 1 
胃がん 4 5.5% 4 11.4% 0 0.0% 0 3 0 1 
乳がん 5 6.8% 5 14.3% 0 0.0% 0 4 0 1 
前立腺がん 5 6.8% 5 14.3% 0 0.0% 0 4 0 1 
肝がん 4 5.5% 4 11.4% 0 0.0% 0 3 0 1 
胆のう・胆管がん 4 5.5% 4 11.4% 0 0.0% 0 3 0 1 
膵臓がん 4 5.5% 4 11.4% 0 0.0% 0 3 0 1 

頭部／頸部 脳腫瘍 5 6.8% 5 14.3% 0 0.0% 0 4 0 1 
脊髄腫瘍 4 5.5% 4 11.4% 0 0.0% 0 3 0 1 
眼・眼窩腫瘍 2 2.7% 2 5.7% 0 0.0% 0 2 0 0 
口腔がん・咽頭がん・鼻のがん 5 6.8% 5 14.3% 0 0.0% 0 4 0 1 
喉頭がん 5 6.8% 5 14.3% 0 0.0% 0 4 0 1 
甲状腺がん 5 6.8% 5 14.3% 0 0.0% 0 4 0 1 

胸部 縦隔腫瘍 4 5.5% 4 11.4% 0 0.0% 0 4 0 0 
中皮腫（胸膜腫瘍） 4 5.5% 4 11.4% 0 0.0% 0 4 0 0 

消化管 食道がん 5 6.8% 5 14.3% 0 0.0% 0 4 0 1 
小腸がん 4 5.5% 4 11.4% 0 0.0% 0 3 0 1 
GIST（消化管間質腫瘍） 5 6.8% 5 14.3% 0 0.0% 0 4 0 1 

泌尿器 腎がん 3 4.1% 3 8.6% 0 0.0% 0 3 0 0 
尿路がん 5 6.8% 5 14.3% 0 0.0% 0 4 0 1 
膀胱がん 5 6.8% 5 14.3% 0 0.0% 0 4 0 1 
副腎腫瘍 3 4.1% 3 8.6% 0 0.0% 0 3 0 0 

男性 精巣がん 4 5.5% 4 11.4% 0 0.0% 0 3 0 1 
その他の男性生殖器がん 3 4.1% 3 8.6% 0 0.0% 0 3 0 0 

女性 子宮頸がん・子宮体がん 5 6.8% 5 14.3% 0 0.0% 0 4 0 1 
卵巣がん 5 6.8% 5 14.3% 0 0.0% 0 4 0 1 
その他の女性生殖器がん 3 4.1% 3 8.6% 0 0.0% 0 3 0 0 

皮膚／骨と軟部組織 皮膚腫瘍 3 4.1% 3 8.6% 0 0.0% 0 3 0 0 
悪性骨軟部腫瘍 3 4.1% 3 8.6% 0 0.0% 0 3 0 0 

血液・リンパ 血液腫瘍 3 4.1% 3 8.6% 0 0.0% 0 3 0 0 
その他 後腹膜・腹膜腫瘍 3 4.1% 3 8.6% 0 0.0% 0 3 0 0 

性腺外胚細胞腫瘍 2 2.7% 2 5.7% 0 0.0% 0 2 0 0 
原発不明がん 3 4.1% 3 8.6% 0 0.0% 0 3 0 0 

小児 小児脳腫瘍 2 2.7% 2 5.7% 0 0.0% 0 2 0 0 
小児の眼・眼窩腫瘍 2 2.7% 2 5.7% 0 0.0% 0 2 0 0 
小児悪性骨軟部腫瘍 2 2.7% 2 5.7% 0 0.0% 0 2 0 0 
その他の小児固形腫瘍 2 2.7% 2 5.7% 0 0.0% 0 2 0 0 
小児血液腫瘍 2 2.7% 2 5.7% 0 0.0% 0 2 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合
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実施可能ながん治療「免疫療法」　（他の治療法との併用含む）
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

我が国に多いがん 大腸がん 9 12.3% 7 20.0% 2 5.3% 2 6 1 0 
肺がん 11 15.1% 9 25.7% 2 5.3% 2 8 1 0 
胃がん 10 13.7% 8 22.9% 2 5.3% 1 8 1 0 
乳がん 7 9.6% 5 14.3% 2 5.3% 1 5 1 0 
前立腺がん 5 6.8% 4 11.4% 1 2.6% 1 3 1 0 
肝がん 10 13.7% 8 22.9% 2 5.3% 2 7 1 0 
胆のう・胆管がん 5 6.8% 4 11.4% 1 2.6% 0 5 0 0 
膵臓がん 4 5.5% 2 5.7% 2 5.3% 0 4 0 0 

頭部／頸部 脳腫瘍 3 4.1% 2 5.7% 1 2.6% 1 2 0 0 
脊髄腫瘍 1 1.4% 0 0.0% 1 2.6% 0 1 0 0 
眼・眼窩腫瘍 1 1.4% 0 0.0% 1 2.6% 0 1 0 0 
口腔がん・咽頭がん・鼻のがん 4 5.5% 3 8.6% 1 2.6% 0 4 0 0 
喉頭がん 3 4.1% 2 5.7% 1 2.6% 0 3 0 0 
甲状腺がん 3 4.1% 1 2.9% 2 5.3% 0 3 0 0 

胸部 縦隔腫瘍 3 4.1% 2 5.7% 1 2.6% 0 3 0 0 
中皮腫（胸膜腫瘍） 5 6.8% 4 11.4% 1 2.6% 1 4 0 0 

消化管 食道がん 5 6.8% 3 8.6% 2 5.3% 0 5 0 0 
小腸がん 4 5.5% 2 5.7% 2 5.3% 1 3 0 0 
GIST（消化管間質腫瘍） 3 4.1% 1 2.9% 2 5.3% 0 3 0 0 

泌尿器 腎がん 8 11.0% 7 20.0% 1 2.6% 1 6 1 0 
尿路がん 6 8.2% 5 14.3% 1 2.6% 0 5 1 0 
膀胱がん 8 11.0% 7 20.0% 1 2.6% 2 5 1 0 
副腎腫瘍 2 2.7% 1 2.9% 1 2.6% 0 1 1 0 

男性 精巣がん 3 4.1% 2 5.7% 1 2.6% 0 2 1 0 
その他の男性生殖器がん 2 2.7% 1 2.9% 1 2.6% 0 2 0 0 

女性 子宮頸がん・子宮体がん 4 5.5% 3 8.6% 1 2.6% 0 4 0 0 
卵巣がん 3 4.1% 2 5.7% 1 2.6% 0 3 0 0 
その他の女性生殖器がん 3 4.1% 2 5.7% 1 2.6% 0 3 0 0 

皮膚／骨と軟部組織 皮膚腫瘍 5 6.8% 4 11.4% 1 2.6% 0 5 0 0 
悪性骨軟部腫瘍 1 1.4% 0 0.0% 1 2.6% 0 1 0 0 

血液・リンパ 血液腫瘍 5 6.8% 4 11.4% 1 2.6% 1 4 0 0 
その他 後腹膜・腹膜腫瘍 2 2.7% 1 2.9% 1 2.6% 0 2 0 0 

性腺外胚細胞腫瘍 1 1.4% 0 0.0% 1 2.6% 0 1 0 0 
原発不明がん 4 5.5% 2 5.7% 2 5.3% 0 4 0 0 

小児 小児脳腫瘍 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 
小児の眼・眼窩腫瘍 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 
小児悪性骨軟部腫瘍 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 
その他の小児固形腫瘍 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 
小児血液腫瘍 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合
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セカンドオピニオンの提供
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

可能 17 23.3% 12 34.3% 5 13.2% 1 13 2 1 
不可 37 50.7% 17 48.6% 20 52.6% 2 26 5 4 
将来考慮 11 15.1% 6 17.1% 5 13.2% 1 10 0 0 
未記入 8 11.0% 0 0.0% 8 21.1% 2 6 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合
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セカンドオピニオン対象疾患
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

我が国に多いがん 大腸がん 15 88.2% 12 100.0% 3 60.0% 1 11 2 1 
肺がん 10 58.8% 8 66.7% 2 40.0% 0 8 1 1 
胃がん 15 88.2% 12 100.0% 3 60.0% 1 11 2 1 
乳がん 13 76.5% 9 75.0% 4 80.0% 1 10 1 1 
前立腺がん 13 76.5% 11 91.7% 2 40.0% 0 10 2 1 
肝がん 10 58.8% 8 66.7% 2 40.0% 0 8 1 1 
胆のう・胆管がん 10 58.8% 8 66.7% 2 40.0% 0 8 1 1 
膵臓がん 11 64.7% 9 75.0% 2 40.0% 0 9 1 1 

頭部／頸部 脳腫瘍 8 47.1% 6 50.0% 2 40.0% 0 6 1 1 
脊髄腫瘍 5 29.4% 4 33.3% 1 20.0% 0 4 0 1 
眼・眼窩腫瘍 3 17.6% 2 16.7% 1 20.0% 0 3 0 0 
口腔がん・咽頭がん・鼻のがん 5 29.4% 3 25.0% 2 40.0% 0 4 1 0 
喉頭がん 5 29.4% 3 25.0% 2 40.0% 0 4 1 0 
甲状腺がん 7 41.2% 6 50.0% 1 20.0% 0 7 0 0 

胸部 縦隔腫瘍 8 47.1% 6 50.0% 2 40.0% 0 6 1 1 
中皮腫（胸膜腫瘍） 5 29.4% 4 33.3% 1 20.0% 0 5 0 0 

消化管 食道がん 12 70.6% 10 83.3% 2 40.0% 1 9 1 1 
小腸がん 10 58.8% 9 75.0% 1 20.0% 1 8 0 1 
GIST（消化管間質腫瘍） 11 64.7% 9 75.0% 2 40.0% 0 9 1 1 

泌尿器 腎がん 10 58.8% 9 75.0% 1 20.0% 0 8 1 1 
尿路がん 11 64.7% 9 75.0% 2 40.0% 0 8 2 1 
膀胱がん 11 64.7% 9 75.0% 2 40.0% 0 8 2 1 
副腎腫瘍 9 52.9% 8 66.7% 1 20.0% 0 7 1 1 

男性 精巣がん 8 47.1% 7 58.3% 1 20.0% 0 7 0 1 
その他の男性生殖器がん 8 47.1% 7 58.3% 1 20.0% 0 7 0 1 

女性 子宮頸がん・子宮体がん 8 47.1% 6 50.0% 2 40.0% 0 6 1 1 
卵巣がん 7 41.2% 5 41.7% 2 40.0% 0 5 1 1 
その他の女性生殖器がん 6 35.3% 5 41.7% 1 20.0% 0 5 0 1 

皮膚／骨と軟部組織 皮膚腫瘍 6 35.3% 4 33.3% 2 40.0% 0 4 2 0 
悪性骨軟部腫瘍 3 17.6% 2 16.7% 1 20.0% 0 3 0 0 

血液・リンパ 血液腫瘍 5 29.4% 4 33.3% 1 20.0% 0 5 0 0 
その他 後腹膜・腹膜腫瘍 6 35.3% 5 41.7% 1 20.0% 0 5 0 1 

性腺外胚細胞腫瘍 3 17.6% 2 16.7% 1 20.0% 0 3 0 0 
原発不明がん 6 35.3% 4 33.3% 2 40.0% 0 4 1 1 

小児 小児脳腫瘍 3 17.6% 3 25.0% 0 0.0% 0 3 0 0 
小児の眼・眼窩腫瘍 2 11.8% 2 16.7% 0 0.0% 0 2 0 0 
小児悪性骨軟部腫瘍 2 11.8% 2 16.7% 0 0.0% 0 2 0 0 
その他の小児固形腫瘍 2 11.8% 2 16.7% 0 0.0% 0 2 0 0 
小児血液腫瘍 2 11.8% 2 16.7% 0 0.0% 0 2 0 0 

%　は、セカンドオピニオンの提供が可能と回答した機関数に対する割合
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セカンドオピニオン外来
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

あり 6 35.3% 6 50.0% 0 0.0% 1 4 0 1 
なし 11 64.7% 6 50.0% 5 100.0% 0 9 2 0 
将来考慮 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 
未記入 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 

%　は、セカンドオピニオンの提供が可能と回答した機関数に対する割合

10



訪問看護
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

行っている 21 28.8% 16 45.7% 5 13.2% 2 16 2 1 
将来は行う予定 2 2.7% 0 0.0% 2 5.3% 0 2 0 0 
行っていない 44 60.3% 19 54.3% 25 65.8% 3 32 5 4 
未記入 6 8.2% 0 0.0% 6 15.8% 1 5 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合

がん患者への訪問看護実績
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

あり 15 71.4% 11 68.8% 4 80.0% 1 11 2 1 
なし 4 19.0% 3 18.8% 1 20.0% 1 3 0 0 
未記入 2 9.5% 2 12.5% 0 0.0% 0 2 0 0 

%　は、訪問看護を行っていると回答した機関数に対する割合

訪問診療
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

行っている 34 46.6% 16 45.7% 18 47.4% 3 24 5 2 
行っていない 33 45.2% 18 51.4% 15 39.5% 2 26 2 3 
将来考慮 2 2.7% 1 2.9% 1 2.6% 0 2 0 0 
未記入 4 5.5% 0 0.0% 4 10.5% 1 3 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合

がん患者への訪問診療実績
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

あり 28 82.4% 13 81.3% 15 83.3% 2 19 5 2 
なし 6 17.6% 3 18.8% 3 16.7% 1 5 0 0 
未記入 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 

%　は、訪問診療を行っていると回答した機関数に対する割合

往診
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

行っている 36 49.3% 15 42.9% 21 55.3% 3 26 5 2 
行っていない 30 41.1% 18 51.4% 12 31.6% 2 23 2 3 
将来考慮 3 4.1% 2 5.7% 1 2.6% 0 3 0 0 
未記入 4 5.5% 0 0.0% 4 10.5% 1 3 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合

がん患者への往診実績
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

あり 27 75.0% 11 73.3% 16 76.2% 2 18 5 2 
なし 9 25.0% 4 26.7% 5 23.8% 1 8 0 0 
未記入 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 

%　は、往診を行っていると回答した機関数に対する割合
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過去１年間に在宅で行った医療行為の経験
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

在宅中心静脈栄養 12 16.4% 5 14.3% 7 18.4% 1 8 3 0 
経腸管栄養 16 21.9% 8 22.9% 8 21.1% 1 12 2 1 
在宅酸素の指導 28 38.4% 14 40.0% 14 36.8% 3 18 6 1 
気管カニューレの管理 8 11.0% 4 11.4% 4 10.5% 0 6 1 1 
人工呼吸器の管理 7 9.6% 3 8.6% 4 10.5% 0 6 0 1 
痛みのコントロール 30 41.1% 15 42.9% 15 39.5% 4 19 6 1 
輸血 4 5.5% 3 8.6% 1 2.6% 0 2 2 0 
化学療法 4 5.5% 1 2.9% 3 7.9% 1 3 0 0 
ホルモン療法 5 6.8% 1 2.9% 4 10.5% 0 4 1 0 
補完代替療法 1 1.4% 1 2.9% 0 0.0% 0 1 0 0 
腹膜・血液透析 1 1.4% 0 0.0% 1 2.6% 0 1 0 0 
尿道カテーテルの管理 26 35.6% 15 42.9% 11 28.9% 2 18 5 1 
褥瘡の治療 27 37.0% 13 37.1% 14 36.8% 3 17 5 2 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合

在宅療養支援診療所(病院)
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 24 32.9% 14 40.0% 10 26.3% 2 18 3 1 
いいえ 41 56.2% 20 57.1% 21 55.3% 3 31 3 4 
将来考慮 2 2.7% 1 2.9% 1 2.6% 0 1 1 0 
未記入 6 8.2% 0 0.0% 6 15.8% 1 5 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合
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連携を行う他の診療所等があれば診療連携を行うか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 24 32.9% 16 45.7% 8 21.1% 3 17 1 3 
いいえ 25 34.2% 9 25.7% 16 42.1% 1 19 3 2 
将来考慮 14 19.2% 6 17.1% 8 21.1% 1 10 3 0 
未記入 10 13.7% 4 11.4% 6 15.8% 1 9 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合

患者の急変時のバックベッド状況
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

自施設内で確保 29 39.7% 27 77.1% 2 5.3% 2 19 5 3 
他施設で確保 13 17.8% 0 0.0% 13 34.2% 1 9 2 1 
自施設・他施設ともに確保 4 5.5% 3 8.6% 1 2.6% 0 4 0 0 
確保していない 18 24.7% 2 5.7% 16 42.1% 2 15 0 1 
未記入 9 12.3% 3 8.6% 6 15.8% 1 8 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合

他施設のバックベッドとなることは可能か
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 24 32.9% 24 68.6% 0 0.0% 2 14 5 3 
いいえ 39 53.4% 9 25.7% 30 78.9% 3 32 2 2 
将来考慮 3 4.1% 1 2.9% 2 5.3% 0 3 0 0 
未記入 7 9.6% 1 2.9% 6 15.8% 1 6 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合

バックベッドの確保において決まった連携先があるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

ある 17 23.3% 6 17.1% 11 28.9% 3 10 3 1 
ない 32 43.8% 15 42.9% 17 44.7% 2 25 3 2 
事例によって確保先が変わる 16 21.9% 12 34.3% 4 10.5% 0 13 1 2 
未記入 8 11.0% 2 5.7% 6 15.8% 1 7 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合
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訪問看護ステーションとの連携　自施設の開設法人が設置している場合
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

設置した訪問看護ステーションとのみ連携 3 13.6% 3 16.7% 0 0.0% 0 2 1 0 
開設法人と関係なく訪問看護ステーションと連携 18 81.8% 15 83.3% 3 75.0% 1 14 2 1 
連携を行っていない 1 4.5% 0 0.0% 1 25.0% 0 1 0 0 

%　は、訪問看護ステーションを設置していると回答した機関数に対する割合

訪問看護ステーションとの連携　自施設の開設法人が設置していない場合
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

連携を行っている 29 65.9% 13 81.3% 16 57.1% 3 23 1 2 
連携を行っていない 15 34.1% 3 18.8% 12 42.9% 1 9 3 2 

%　は、訪問看護ステーションを設置していないと回答した機関数に対する割合

居宅介護支援事業所との連携　自施設の開設法人が設置している場合
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

設置した居宅介護支援事業所とのみ連携 3 13.0% 2 11.8% 1 16.7% 0 1 2 0 
開設法人と関係なく居宅介護支援事業所と連携 20 87.0% 15 88.2% 5 83.3% 3 13 3 1 
連携を行っていない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 

%　は、居宅介護支援事業所を設置していると回答した機関数に対する割合

居宅介護支援事業所との連携　自施設の開設法人が設置していない場合
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

連携を行っている 27 64.3% 13 76.5% 14 56.0% 2 22 0 3 
連携を行っていない 15 35.7% 4 23.5% 11 44.0% 0 12 2 1 

%　は、居宅介護支援事業所を設置していないと回答した機関数に対する割合

訪問歯科との連携
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

連携を行っている 29 39.7% 19 54.3% 10 26.3% 1 23 3 2 
連携を行っていない 34 46.6% 14 40.0% 20 52.6% 4 23 4 3 
未記入 10 13.7% 2 5.7% 8 21.1% 1 9 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合

診療連携カンファレンスの参加した経験
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

サービス担当者会議 40 54.8% 25 71.4% 15 39.5% 4 29 4 3 
退院時カンファレンス 35 47.9% 28 80.0% 7 18.4% 3 28 1 3 
在宅患者緊急時などカンファレンス 14 19.2% 8 22.9% 6 15.8% 2 11 0 1 
未記入 27 37.0% 4 11.4% 23 60.5% 2 21 2 2 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合
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在宅医療連携ネットワークができていると考えるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 27 37.0% 16 45.7% 11 28.9% 3 18 3 3 
いいえ 36 49.3% 16 45.7% 20 52.6% 2 29 3 2 
未記入 10 13.7% 3 8.6% 7 18.4% 1 8 1 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合

看取りや緩和ケアについての研修参加を希望するか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 36 49.3% 22 62.9% 14 36.8% 3 26 4 3 
いいえ 13 17.8% 1 2.9% 12 31.6% 1 10 1 1 
将来考慮 16 21.9% 10 28.6% 6 15.8% 1 12 2 1 
未記入 8 11.0% 2 5.7% 6 15.8% 1 7 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合

こうちあんしんネットを知っているか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

知っている（参加している） 39 53.4% 24 68.6% 15 39.5% 3 31 4 1 
知っている（参加していない） 22 30.1% 9 25.7% 13 34.2% 2 13 3 4 
知らない 4 5.5% 0 0.0% 4 10.5% 0 4 0 0 
未記入 8 11.0% 2 5.7% 6 15.8% 1 7 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合

在宅緩和ケア移行シートについて聞いたことがあるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 19 26.0% 12 34.3% 7 18.4% 2 16 0 1 
いいえ 43 58.9% 18 51.4% 25 65.8% 3 31 6 3 
未記入 11 15.1% 5 14.3% 6 15.8% 1 8 1 1 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合

在宅緩和ケア移行シートを使用した連携を行ったことがあるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 4 5.5% 3 8.6% 1 2.6% 0 4 0 0 
いいえ 45 61.6% 21 60.0% 24 63.2% 5 33 4 3 
将来考慮 12 16.4% 5 14.3% 7 18.4% 0 10 1 1 
未記入 12 16.4% 6 17.1% 6 15.8% 1 8 2 1 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合
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医療連携の窓口はあるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 42 57.5% 32 91.4% 10 26.3% 2 31 5 4 
いいえ 25 34.2% 3 8.6% 22 57.9% 2 20 2 1 
将来は作る予定 1 1.4% 0 0.0% 1 2.6% 0 1 0 0 
未記入 5 6.8% 0 0.0% 5 13.2% 2 3 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合

医療相談の窓口はあるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 38 52.1% 31 88.6% 7 18.4% 2 30 3 3 
いいえ 28 38.4% 3 8.6% 25 65.8% 2 20 4 2 
将来は作る予定 1 1.4% 0 0.0% 1 2.6% 0 1 0 0 
未記入 6 8.2% 1 2.9% 5 13.2% 2 4 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合

がん相談の窓口はあるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 9 12.3% 8 22.9% 1 2.6% 1 6 1 1 
いいえ 52 71.2% 22 62.9% 30 78.9% 4 38 6 4 
将来は作る予定 7 9.6% 4 11.4% 3 7.9% 0 7 0 0 
未記入 5 6.8% 1 2.9% 4 10.5% 1 4 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合

パンフレットを配布し情報提供を行っているか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 15 20.5% 11 31.4% 4 10.5% 3 11 0 1 
いいえ 52 71.2% 22 62.9% 30 78.9% 2 39 7 4 
未記入 6 8.2% 2 5.7% 4 10.5% 1 5 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合

ホームページに掲載し情報提供を行っているか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 11 15.1% 8 22.9% 3 7.9% 1 8 1 1 
いいえ 56 76.7% 25 71.4% 31 81.6% 4 42 6 4 
未記入 6 8.2% 2 5.7% 4 10.5% 1 5 0 0 

%　は、がん患者の治療を行っていると回答した機関数に対する割合

16



緩和ケア外来はあるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 15 3.8% 12 12.1% 3 1.0% 2 11 1 1 
いいえ 102 25.8% 35 35.4% 67 22.6% 6 75 10 11 
将来考慮 3 0.8% 0 0.0% 3 1.0% 0 2 0 1 
未記入 275 69.6% 52 52.5% 223 75.3% 18 212 13 32 

%　は、回答機関数に対する割合

「がんに伴う精神症状のケア」の提供体制はあるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 17 4.3% 11 11.1% 6 2.0% 3 12 1 1 
いいえ 92 23.3% 30 30.3% 62 20.9% 5 67 10 10 
将来考慮 9 2.3% 5 5.1% 4 1.4% 0 7 0 2 
未記入 277 70.1% 53 53.5% 224 75.7% 18 214 13 32 

%　は、回答機関数に対する割合

「緩和的放射線治療」の提供体制はあるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 5 1.3% 5 5.1% 0 0.0% 0 4 0 1 
いいえ 113 28.6% 42 42.4% 71 24.0% 8 82 11 12 
将来考慮 1 0.3% 0 0.0% 1 0.3% 0 1 0 0 
未記入 276 69.9% 52 52.5% 224 75.7% 18 213 13 32 

%　は、回答機関数に対する割合

「難治性疼痛に対する神経ブロック等」について実施体制はあるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 11 2.8% 8 8.1% 3 1.0% 0 9 1 1 
いいえ 105 26.6% 38 38.4% 67 22.6% 8 75 10 12 
将来考慮 2 0.5% 1 1.0% 1 0.3% 0 2 0 0 
未記入 277 70.1% 52 52.5% 225 76.0% 18 214 13 32 

%　は、回答機関数に対する割合

緩和ケア病棟はあるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 6 1.5% 6 6.1% 0 0.0% 0 5 1 0 
いいえ 112 28.4% 40 40.4% 72 24.3% 8 81 10 13 
将来考慮 1 0.3% 1 1.0% 0 0.0% 0 1 0 0 
未記入 276 69.9% 52 52.5% 224 75.7% 18 213 13 32 

%　は、回答機関数に対する割合
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院内緩和ケアチームによる緩和ケアの提供体制はあるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 11 2.8% 9 9.1% 2 0.7% 2 7 0 2 
いいえ 101 25.6% 33 33.3% 68 23.0% 6 73 11 11 
将来考慮 7 1.8% 5 5.1% 2 0.7% 0 7 0 0 
未記入 276 69.9% 52 52.5% 224 75.7% 18 213 13 32 

%　は、回答機関数に対する割合

退院後も院内緩和ケアチームによる継続した緩和ケアの提供体制はあるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 8 72.7% 8 88.9% 0 0.0% 1 6 0 1 
いいえ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0 0 
将来考慮 2 18.2% 1 11.1% 1 50.0% 0 1 0 1 
未記入 1 9.1% 0 0.0% 1 50.0% 1 0 0 0 

%　は、院内緩和ケアチームによる緩和ケアの提供体制があると回答した機関数に対する割合

院内外で協働し、早い段階からの緩和ケアの導入を行っているか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 32 8.1% 20 20.2% 12 4.1% 2 22 3 5 
いいえ 58 14.7% 13 13.1% 45 15.2% 4 41 6 7 
将来考慮 18 4.6% 8 8.1% 10 3.4% 1 15 1 1 
未記入 287 72.7% 58 58.6% 229 77.4% 19 222 14 32 

%　は、回答機関数に対する割合

地域のかかりつけ医を中心とした緩和ケアの提供体制が確保されていると考えるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 50 12.7% 27 27.3% 23 7.8% 3 39 4 4 
いいえ 44 11.1% 12 12.1% 32 10.8% 4 29 6 5 
未記入 301 76.2% 60 60.6% 241 81.4% 19 232 14 36 

%　は、回答機関数に対する割合
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過去１年以内に、終末期のがん患者の診療を行ったか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

行った 63 15.9% 35 35.4% 28 9.5% 5 46 6 6 
行っていない 51 12.9% 7 7.1% 44 14.9% 2 38 4 7 
未記入 281 71.1% 57 57.6% 224 75.7% 19 216 14 32 

%　は、回答機関数に対する割合

終末期のがん患者について
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

入院 自施設で入院対応が可能 36 57.1% 33 94.3% 3 10.7% 3 25 4 4 
外来 自施設で外来対応が可能 37 58.7% 27 77.1% 10 35.7% 2 28 4 3 
在宅 自施設で訪問診療が可能 35 55.6% 13 37.1% 22 78.6% 4 23 5 3 

自施設で往診が可能 31 49.2% 12 34.3% 19 67.9% 3 21 4 3 
自施設で訪問看護が可能 17 27.0% 13 37.1% 4 14.3% 1 11 4 1 
他施設の在宅医と連携して診療体制を確保 16 25.4% 11 31.4% 5 17.9% 2 11 1 2 
他施設の訪問看護と連携して支援体制を確保 30 47.6% 15 42.9% 15 53.6% 3 21 2 4 

%　は、過去１年以内に、終末期のがん患者の診療を行ったと回答した機関数に対する割合

終末期のがん患者への診療についての意向
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

行っていきたい 4 7.8% 0 0.0% 4 9.1% 0 0 0 4 
将来的には考慮する 9 17.6% 3 42.9% 6 13.6% 0 7 1 1 
あまり考えていない 28 54.9% 2 28.6% 26 59.1% 2 22 2 2 
未記入 10 19.6% 2 28.6% 8 18.2% 0 9 1 0 

%　は、過去１年以内に、終末期のがん患者の診療を行っていないと回答した機関数に対する割合

在宅でがん患者の看取りを行っているか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 42 10.6% 16 16.2% 26 8.8% 4 26 5 7 
いいえ 65 16.5% 26 26.3% 39 13.2% 2 51 6 6 
将来考慮 9 2.3% 2 2.0% 7 2.4% 1 8 0 0 
未記入 279 70.6% 55 55.6% 224 75.7% 19 215 13 32 

%　は、回答機関数に対する割合

終末期のがん患者の受け入れについて困難と考えるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

困難に思う 63 15.9% 14 14.1% 49 16.6% 4 48 4 7 
特に困難とは思わない 48 12.2% 28 28.3% 20 6.8% 3 35 5 5 
未記入 284 71.9% 57 57.6% 227 76.7% 19 217 15 33 

%　は、回答機関数に対する割合

終末期のがん患者の受け入れについて困難に思う理由
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

症状コントロール 19 30.2% 4 28.6% 15 30.6% 2 14 2 1 
急変時の対応 38 60.3% 7 50.0% 31 63.3% 2 29 3 4 
経験が少ないことによる不安 17 27.0% 2 14.3% 15 30.6% 1 15 0 1 
バックベッドの確保が困難 23 36.5% 4 28.6% 19 38.8% 1 18 2 2 
患者・家族を支えるのが困難 20 31.7% 4 28.6% 16 32.7% 1 16 1 2 
その他 11 17.5% 5 35.7% 6 12.2% 2 8 0 1 
未記入 9 14.3% 0 0.0% 9 18.4% 1 7 0 1 

%　は、終末期のがん患者の受け入れについて困難に思うと回答した機関数に対する割合
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「医療用麻薬によるがん疼痛治療」の提供体制はあるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 73 18.5% 38 38.4% 35 11.8% 4 51 7 11 
いいえ 40 10.1% 4 4.0% 36 12.2% 2 32 4 2 
将来考慮 2 0.5% 2 2.0% 0 0.0% 1 1 0 0 
未記入 280 70.9% 55 55.6% 225 76.0% 19 216 13 32 

%　は、回答機関数に対する割合

院内で麻薬の調剤を行っているか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 59 14.9% 42 42.4% 17 5.7% 5 43 6 5 
いいえ 56 14.2% 2 2.0% 54 18.2% 2 41 5 8 
将来考慮 1 0.3% 0 0.0% 1 0.3% 0 1 0 0 
未記入 279 70.6% 55 55.6% 224 75.7% 19 215 13 32 

%　は、回答機関数に対する割合

院内で調剤を行っている麻薬の種類
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

経口薬 48 81.4% 36 85.7% 12 70.6% 5 35 5 3 
貼付薬 49 83.1% 38 90.5% 11 64.7% 5 36 5 3 
坐薬 33 55.9% 25 59.5% 8 47.1% 4 26 2 1 
持続皮下注射・静脈注射 32 54.2% 27 64.3% 5 29.4% 2 25 4 1 
未記入 6 10.2% 4 9.5% 2 11.8% 0 3 1 2 

%　は、院内で麻薬の調剤を行っていると回答した機関数に対する割合

院外の調剤薬局に対して麻薬処方を行っているか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 66 16.7% 32 32.3% 34 11.5% 5 43 8 10 
いいえ 48 12.2% 12 12.1% 36 12.2% 2 40 3 3 
将来考慮 2 0.5% 0 0.0% 2 0.7% 0 2 0 0 
未記入 279 70.6% 55 55.6% 224 75.7% 19 215 13 32 

%　は、回答機関数に対する割合

在宅や外来での「疼痛管理」に対応できるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 62 15.7% 26 26.3% 36 12.2% 4 42 8 8 
いいえ 44 11.1% 14 14.1% 30 10.1% 2 36 2 4 
将来考慮 10 2.5% 4 4.0% 6 2.0% 1 7 1 1 
未記入 279 70.6% 55 55.6% 224 75.7% 19 215 13 32 

%　は、回答機関数に対する割合
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終末期のがん患者の症状コントロール・援助状況
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

疼痛 66 16.7% 34 34.3% 32 10.8% 5 46 8 7 
全身倦怠感 58 14.7% 32 32.3% 26 8.8% 5 40 7 6 
呼吸困難感 60 15.2% 33 33.3% 27 9.1% 4 42 7 7 
嘔気・嘔吐 65 16.5% 34 34.3% 31 10.5% 5 45 8 7 
便通 66 16.7% 33 33.3% 33 11.1% 5 46 8 7 
せん妄・不眠などの精神症状 58 14.7% 32 32.3% 26 8.8% 4 41 7 6 
心理的援助 50 12.7% 26 26.3% 24 8.1% 4 35 6 5 

%　は、回答機関数に対する割合

苦痛緩和のための鎮静の対応ができるか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 62 15.7% 36 36.4% 26 8.8% 4 42 7 9 
いいえ 39 9.9% 4 4.0% 35 11.8% 2 31 3 3 
将来考慮 12 3.0% 2 2.0% 10 3.4% 1 10 0 1 
未記入 282 71.4% 57 57.6% 225 76.0% 19 217 14 32 

%　は、回答機関数に対する割合
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緩和ケア研修を知っているか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 88 22.3% 37 37.4% 51 17.2% 6 63 9 10 
いいえ 31 7.8% 9 9.1% 22 7.4% 2 24 2 3 
未記入 276 69.9% 53 53.5% 223 75.3% 18 213 13 32 

%　は、回答機関数に対する割合

緩和ケア研修を高知県のホームページで案内していることを知っているか
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

はい 66 16.7% 30 30.3% 36 12.2% 4 46 7 9 
いいえ 53 13.4% 16 16.2% 37 12.5% 4 41 4 4 
未記入 276 69.9% 53 53.5% 223 75.3% 18 213 13 32 

%　は、回答機関数に対する割合

緩和ケア研修を受講された方
施設数 % 病院 % 診療所 % 安芸 中央 高幡 幡多

医師 48 12.2% 23 23.2% 25 8.4% 4 37 3 4 
薬剤師 3 0.8% 3 3.0% 0 0.0% 0 3 0 0 
看護師 12 3.0% 7 7.1% 5 1.7% 1 11 0 0 
その他 4 1.0% 4 4.0% 0 0.0% 0 3 1 0 
未記入 346 87.6% 75 75.8% 271 91.6% 22 263 20 41 

%　は、回答機関数に対する割合
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